

国家医保局、财政部、国家税务总局印发通知

继续提高城乡居民医保筹资标准

新华社北京7月13日电 为适应医疗费用增长和基本医疗需求提升，确保参保人员医保权益，国家医保局、财政部、国家税务总局日前印发《关于做好2022年城乡居民基本医疗保障工作的通知》，明确2022年继续提高城乡居民医保筹资标准。

通知指出，各级财政继续加大对居民医保参保缴费补助力度，人均财

政补助标准新增30元，达到每人每年不低于610元，同步提高个人缴费标准30元，达到每人每年350元。

中央财政继续按规定对地方实施分档补助，对西部、中部地区分别按照人均财政补助标准80%、60%的比例给予补助，对东部地区各省份分别按一定比例补助。统筹安排城乡居民大病保险资金，确保筹资标准和待遇水平

不降低。

同时，将探索建立居民医保筹资标准和居民人均可支配收入相挂钩的动态筹资机制，进一步优化筹资结构。并放开新就业形态从业人员等灵活就业人员参保户籍限制。切实落实《居住证暂行条例》持居住证参保政策规定，对于持居住证参加当地居民医保的，各级财政要按当地居民相同标

准给予补助。

在巩固提升待遇水平方面，通知明确要稳定居民医保住院待遇水平，确保政策范围内基金支付比例稳定在70%左右；完善门诊保障措施，继续做好高血压、糖尿病门诊用药保障，健全门诊慢特病保障；合理提高居民医保生育医疗费用待遇，做好参保人生育医疗费用保障。

2022年市直事业单位招聘工作启动

市直28个部门53家事业单位拟公开招聘170人

本报讯（记者 双红）记者从市人社局获悉，本市2022年市直事业单位招聘工作已于日前启动，符合招聘条件的报考人员今起开始提交报名申请。据悉，此次公开招聘，我市市直28个部门53家事业单位拟公开招聘工作人员170名。

据了解，此次招聘对象为符合招聘条件和岗位具体要求的应往届高校毕业生（不含委培、定向生）、职业院校毕业生（含技工院校）、服务基层项目人员。招聘工作按发布公告、报名与资格初审、笔试、资格复审、面试、体检、考核考察、公示、聘用等步骤进行。目前招聘信息已在大同

市人民政府门户网站（www.dt.gov.cn）发布，报考人员可关注官网，顺序点击页面上的政务公开（政府信息公开）—政府信息公开目录—县区部门平台链接—人力资源和社会保障局—“公开招聘”栏目，详细了解招聘条件、不得报名应聘的主要情形、招聘岗位及数量等相关信息。

本次公开招聘采取网上报名方式。报名网址：[大同市人民政府门户网站](http://www.dt.gov.cn)（www.dt.gov.cn）——便民查询栏——人事考试入口。提交报名申请的时间为7月14日9:00至7月18日17:00。同时提醒报考人员，受云冈研究院委托，云冈研究院2022年公开招聘工作人员笔试与市

直事业单位2022年公开招聘工作人员笔试一并组织，两项考试中所有岗位考生只能报考一个，请考生谨慎选择。同时建议报考人员尽早报名，以免后期因网络压力大或等待审核结果等原因，错失报考机会。

工作人员还提醒报考人员，本次公开招聘考试不指定考试辅导用书，不举办也不委托任何机构或个人举办考试培训辅导班。目前社会上举办的各类事业单位招聘培训辅导班和发行的出版物等，均与本次考试组织机构无关。敬请广大报考人员提高警惕，切勿上当受骗。

云冈区

举办清廉云冈文化展

本报讯（记者 王春艳）日前，“扬廉洁文化 铸廉洁防线”清廉云冈廉洁人物故事文化展在云冈区委党校展出，并通过线上线下相结合的形式，让更多参观者开启廉洁文化艺术之旅。

展出现场，只见一块块展板依次排开，其中既有介绍中国廉政文化起源、发展、传承的廉政文化沿革部分，又有展现新时代重要廉洁执政战略方针和战略思想部分，还有以西门豹、狄仁杰、包拯等为例的历史清官廉吏人物故事部分。此外，展览还立足当地历史文化资源，专门开辟了云冈区红色革命人物故事专题，让人们在追寻红色记忆的同时，积聚奋进力量。不少参观者表示，此次展览无论是从内容上，还是表现形式上，都让人印象深刻，通过参观，不仅了解了廉洁文化的渊源，而且从不同时期的历史人物故事中得到启发，感觉特别有意义。

据了解，本次展览旨在通过廉政文化发展历史进程中产生的观念形态和出现的人物事件，教育引导广大党员、干部筑牢信仰之基，发扬革命传统，传承红色基因，涵养廉洁文化，营造廉洁氛围。

云州区

开展交通百日整治行动

本报讯（记者 刘剑）日前，云州公安分局交警大队携手40余名志愿者启动创建文明城市交通秩序整治攻坚战，打造安全、畅通、文明的城市交通环境。

活动中，民警与志愿者通过摆放宣传展板，发放宣传单的形式，向群众宣传酒驾、闯红灯、乱停乱放、骑乘不佩戴安全头盔、不礼让行人、农用车违法载人等危害性。呼吁广大市民文明出行，自觉遵守交通法规，摒弃交通陋习，争当文明交通的实践者，鼓励市民加大对交通违法行为“随手拍”，向不文明交通陋习宣战。同时，为最大限度提高群众知晓率，民警针对电动车、摩托车不佩戴安全头盔专门制作了提示卡片，印制了《文明交通，从我做起》《致全区市民一封信》宣传单，提醒广大市民提高文明交通、安全出行的自觉性。



市疾控中心提醒市民

暑期出行做好个人防护

本报讯（记者 高燕）7月13日，市疾控中心发布健康提示，提醒市民暑期外出旅行要密切关注疫情形势变化，注意了解目的地疫情防控政策等情况，不去中高风险地区，优先选择短途游，并全程规范做好个人防护。

市民出行前要了解目的地疫情形势和防控政策，知悉当地核酸检测频次和要求，非必要不前往中高风险区以及有本土疫情报告的地区，提前向目的地所在社区（村）或酒店报备并预约；了解景区景点情况，尽量选择通风良好的景区景点；选择网上预约，避开景区景点高峰时段，错峰出行。准备充足的口罩、免洗手消毒液等防护物资。接种新冠病毒疫苗是最有效的防护手段，暑期各地人口流动性明显增强，为疫情防控工作带来风险和考验，为此外出旅行前最好完成新冠病毒疫苗接种。

旅途中市民要时刻保持个人防护意识，注意随身携带口罩，正确规范佩戴口罩。特别是乘坐飞机、汽车、高铁等公共交通工具以及在人群密集的景区时，要全程佩戴口罩。在车站、景区景点等场所排队等候时，注意与他人保持1米以上的安全距离；在景区游览时尽量避免人员扎堆聚集。

此外，提前做好返程规划，预留出足够的时间休息，旅行归来后的市民要按相关防疫要求做好报备、健康管理及自我健康监测。如出现发热、咳嗽、腹泻、乏力等症状，应佩戴一次性医用口罩前往就近的发热门诊就诊，主动向医生报告发病情况及旅行史、接触史，便于诊断，同时，就医过程不要乘坐公共交通工具。

省第七届残疾人职业技能竞赛

大同分赛场鸣金



本报讯（记者 龙中华）13日，由山西省残疾人联合会、山西省人力资源和社会保障厅共同主办，山西省残疾人就业服务指导中心承办，大同市残疾人服务指导中心协办的山西省第七届残疾人职业技能竞赛（大同分赛场）成功举办，来自全省各地市20名残疾人选手参加了棒针编织、美甲两个竞赛项目。

据了解，山西省第七届残疾人职业技能竞赛以“新时代、新技能、新梦想”为主题，全省共设立一个主赛场，七个分赛场，竞赛项目结合目前残疾人职业技能培训及就业岗位的特点和发展方向分为5大类17项。

大同分赛场两个项目的比赛分理论考试和实操竞赛两个部分。13日上午首先进行了理论考试，在下午实操竞赛环节，棒针编织项目的11

名参赛选手手法娴熟、技艺精湛，精美的参赛作品让人称赞；涂甲油、甲油渐变、法式甲、指甲彩绘、指甲修饰……9名参赛选手化身“指尖上的美容师”，让真假手充满了灵动。

赛后，美甲选手张艾英接受了记者采访，她说：“举办这次技能竞赛，为残疾人朋友展现技能提供了大舞台，也为进一步提高自身技能提供了难得的机会。”

大同市残疾人服务指导中心负责人介绍，通过开展残疾人职业技能竞赛活动，充分展示残疾人职业教育和职业培训成果，展示残疾人职业技能水平和自强不息、顽强拼搏的精神风貌，能够推进残疾人技能人才队伍建设，全面提高残疾人劳动者的素质、促进残疾人就业高质量发展。